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Final Draft 7-5-23 

 

1. Cute pine 12 drawer apothecary chest, 26” H x 19” W x 13” deep. Stereoscope & cards  

2. Collection of 5 crocks, 2 tone pitcher & bean pot 

3. Nest of 3 Pyrex colorful mixing bowls 

4. Milk Glass spice jars, scale, granite pans, bowls, etc. 

5. Toyota 2010 Corolla 4 door w/ 37,318 miles, nice 

6. Line Mar Toys, tin litho, B/O robot, not working at point of inventory 

7. Covington, Oh advertising item:  A. Rocket Ship mechanical bank. B. Judge O’Donnell sewing 

kit.  C. O’Donnell & O’Donnell celluloid mirror paperweight. D. Key ring or luggage tag. E. 

Kinney & Chambers celluloid match box holder 

8. Buddy L Texaco toy semi tank truck 

9. Nylint Ford PU truck w/ trailer & Jimson plastic race car & Tonka dump truck  

10. Tonka Motor Transport semi-truck w/ 2 1961 Ford Falcons & VW.  

11. Nice “Deluxe Delivery” stake bed truck; semi-tractor truck; AAA safety patrol badge 

12. Fenton 7 pieces incl milk glass & small amber vase.  

13. The 1960’s:  Pyrex bowls, insulated water sets; aluminum wares. 

14. Cutco Knife block:  6 white handle knives, 1 fork. 

15. Nine (9), Hot Wheels red line cars, 1967-68 incl Custom Mustang. 

16. Matchbox “Yesteryear” set with case.  Lid split off; few boxes.    

17. Lionel Train Set:  KW transformer, 2037 steam engine w/ tender, 9 cars plus accessories & track. 

18. Marx 897 tin litho steam engine w/ tender, 6 cars, transformer, track & accessories. 

19. Oak 3 stack glass door bookcase w/ lower drawer. 

20. Oak 3 stack glass door bookcase w/ lower drawer, matches #19. 

21. Ellington, Cin., OH, Manualo player piano & bench, as is. 

22. Lane early American cedar chest w/ 66 piano rolls. 

23. Piano Rolls, 31 total 

24. Piano Rolls, 57 total. 

25. Piano Rolls, 35 total. 

26. Piano Rolls, 40 total. 

27. Golden Oak antique sideboard 

28. Great balloon tire wooden stake bed wagon:  “Valley Road Speeder”, Lancaster , PA. 

29. Miami Co. Dairy milk box & several wooden boxes.  

30. White single door cupboard. 

31. Child’s table & 2 chairs. 

32. Erector Set, Number 8 ½ - Builds Giant Ferris Wheel.  4 tin vehicles  

33. Braun Bros 50 lb lard tin, white crock, cow bell; mini oil can; padlocks & Kell’s Little Lumber 

Piqua, wooden thermometer. 

34. Child’s cash register, aluminum kitchen set, snow cone man, “Mighty Mouse” handkerchief, 

Nice (9) children’s books, 

35. Peanuts vinyl lunch box w/ thermos, 2 Fisher Price pull toys, View Master w/ slides, Tru-View 

w/ box & picture card, Mail box & 2 other toys. 
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36. McCoy Kookie Kettle, RRPC yellow dragon vase; Frankoma bowl, ceramic strawberry cookie 

jar, wall plaques, etc. 

37. Children’s Books 23, total incl Black Beauty, Red Rider, Alice in Wonderland, Bobsey Twins & 

Goody Two Shoes. 

38. Glassware:  Amber “Jewel” oil lamp, 9 pcs of crystal, blue decorative vase, re compote, etc. 

39. Lenox Christmas China:  Service for10 w/ accessories, 50+ pcs; 12 glasses; pie plate; casserole. 

40. Bavarian China: Service for 12, “Silver Arbor by Baronett, 78 pcs 

41. HP China bowl, celery, butter pats, 2 ironstone platters; Delft vase; Mikasa Intaglio Golden 

Harvest bowl; Indian style items, etc. 

42. Crystal bowls, stemware, pitcher, china plates & more. 

43. Four (4) Longaberger baskets & 2 others 

44. Tools:  Back pack sprayer, power cords, wrenches, pipe clamp, etc. 

45. Tools:  lawn & garden, power cords, sprayer, plastic tub, buckets, shepherd’s hook, etc. 

46. License plates & stop sign. 

47. Marbles sheath knife, camp lantern, bamboo rod w/ vintage reel 2 rods w/ case, & tackle box. 

48. Wooden 30 ft extension ladder. 

49. Daisy No. 660 “Ricochet” pop gun rifle 

50. Antique double door storage cabinet w/ 5 shelves, as found condition. 

51. Antique hand-crafted maple & walnut lamp table 

52. Copper trimmed cedar chest 

53. Antique 4 drawer chest 

54. Laned Waterfall style cedar chest, scratch mark on lid 

55. 1950’s dbl bedroom suite:  Bookcase headboard w/ attached night stands, chest of drawers & 

dresser w/ mirror. 

56. Bassett early American maple kneehole desk. 

57. Antique 3 pc bedroom suite:  Dbl bed, commode stand & dresser w/ mirror. 

58. Cherry dbl door storage cabinet, nice. 

59. Antique ash commode stand 

60. Frigidaire refrigerator Model AD-15, Mfg September 2010. 

61. Frigidaire Frost Free upright freezer, Type U17F, “Commercial”        Mfg June 2007. 

62. Chrome slant leg, vinyl top stools & red cabinet 

63. Maple Cabinet w/ record album compartment 

64. Burgundy power back recliner 

65. Moss green “Catnapper” power recliner by Jackson Furniture. 

66. Norwalk couch 

67. “Heat Surge” fireplace style electric heater 

68. Children’s rockers, red vinyl & antique wood 

69. CD rack & contents 

70. Floral recliner, used, needs sewing repair on foot rest 

71. Patio Set w/ round glass top table & 4 chairs.  

72. Game Group:  American Logs, No. 385; Thinking Men’s golf & football; Tip-It; Nat. 

Geographic; Uno Wild Tiles; Scrabble Crossword; Aggravation & More!  

73. Pete Rose autographed baseball; Cin. Reds bobble\head & 2 1970 team photos; 2-1971 OSU 

Rose Bowl glasses  

74. World Globe by Replogle, Microscope w/ case & accessories; telescope  

75. Plastic Models:   Indy 500-1947 race car; custom Vette & 5 others, ass is condition.   
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76. Plastic Models:   12 various custom & showroom models, as is condition.    

77. Mickey Mouse:  Telephone; tea kettle; 4 pc canister set; 7 figurines; pendant/chain; wrist watch.  

78. Snow White; Dwarfs; figurines; M&M tray; dinosaurs; etc.  

79. Anchor Glass 4 pc Tulip Range Set, New in Box  

80. Civil War letter, double sided & cover, plus photos w/ soldiers 

81. Leather bound photo album w/ brass clasps; cased images & other photos  

82. True View post cards; TC Harbaugh Maple Leaves poetry book, Miami Co, 1883; Autograph 

book from late 1800’s  

83. Early Am Rockport maple sawbuck table w/ 2 bds & 6 chairs 

84. Early Am Temple Stuart maple glass door hutch, no contents 

85. Early Am Temple Stuart maple buffet 

86. Early Am maple dry sink w/ copper liner 

87. Alvin Sterling Silver flatware by Gorham, “Pirquette” pattern, Service for 12, 60 pcs 

88. Buttons:  3 half gallon jars & 3 cards 

89. Franklin Mint fragrance bottles; 2 mini tea kettles; China thimbles & stork scissors 

90. Sterling Silver:  Newsalt & other makers:  56 pcs total, count includes 12 knives.   

91. Vintage jewelry: Lisner pin & earrings; copper set; nice necklaces  

92. Post Cards:  4 Halloween; 4 Thanksgiving  

93. Santa Claus Post Cards:  10 Vertical; 8 horizontal incl 1 embossed w/ metal sleigh & 1 leather  

94. Unique pop-up Christmas card & 19 others for total of 20  

95. 15 Christmas post cards & 9 New Year’s  

96. Post Cards:  Wright Brothers; Dayton YMCA; WWI era photos incl panorama   

97. Post Cards:  Piqua, Troy, Zanesville, NCR, Cincinnati Zoo; Etc. 14 total 

98. Post Cards:  1912 Kittens calendar; storks, & miscellaneous other paper goods.  

99.  Post Cards:   24 miscellaneous holiday cards.  

100.  Large lot of post cards from early 1900’s 

101. Covington, OH postcards: 12 total incl RR depot   

102. Covington, OH 1913 Flood, other photographic views, 15 pcs 

103. Covington, OH postcards & related photos, etc.  

104. Large group of Covington related family photos, High School Sr’s photo album, etc.  

105. Framed photos, portraits, Covington HS, 1928 diploma, wedding couple, etc.  

106. Cutco, NEW white handle kitchen utility pcs (5) incl holder & paperwork  

107. Gold plated flatware for 12, New Old Stock, 51 pcs 

108. Two misc sets of silver plate flatware & chest  

109. Nice group of misc flatware:  Pfaltzgraff 4 pc Hostess Set, NIB; Bakelite handle cake 

server, NIB; pickle forks; 6 pc cutlery set, NIB  

110. Milk Bottles:  Miami County Dairy, 2 – Avalon Dairy, Vermont Country Milk, ½ pt w/o 

name; 7 wire top canning jars, some w/ wooden spools; 2 sizes of wooden slat crates 

111. Wooden storage box; child’s toy chest box; nail keg; sugar bucket on legs, no lid;  

wooden folding sewing table; baskets 

112. Covington Items:  Clothing of various sizes; Dick Minnich windbreaker; Hand done 

Mickey Mouse Buccaneer poster      

113. Cincinnati Reds clothing, men & women, various sizes; OSU cape jacket 

114. New Pendleton southwest design XL wool vest; Vermont Country Store Berber Fleece 

XL hooded cape; Dale of Norway XL wool sweater 



Page 4 of 6 

 

115. Appleseed Ladies’ Clothing:  2-Med jackets; L purple puffer vest; 2 velour M tops; L 

navy sweater; & more!  11 pcs total  

116. LL Bean:  6 colorful T-shirts (4-M & 2-L); 2 new sweaters & 6 others. 

117. Land’s End XL vest; 2 T-shirts; tank top; short sleeve sweater; 3 Orvis shirts 

118. Appleseed Tog Shop: 4 knit tops, sweater-jacket ; 4-M tops; 2 Koret sweaters, M & L.  

119. Blair Clothing, Med:  Jersey jackets tops & bottoms, 14 total pcs.    

120. Casual slacks, elastic & tie: 5 denim; 10 colorful, 4 med sweat pants: 14 total 

121. New Tops, 10 & Bottoms, 2:  12 total, M & L. 

122. Appleseed: 3 Corduroy jackets. Velour L jacket & more!   

123. Hats, boxes, gloves & Hankies 

124. Shoes:  Size 8: Woolrich slippers; 2 Propet; SAS; Berna Spring Step & pr of winter boots 

125. Silver, Turquoise, Etc: Indian style & other gemstone necklaces, earrings & brooch pin,  

incl white buffalo turquoise w/ paperwork.   This group is like new & worthy of gifting.   

126. Nice costume jewelry:  Bracelets, necklaces, pins, earrings with the “Bling” of gold plus 

pearls.  

127. Multiple trays of costume jewelry:  Weiss earrings; Seiko watch, rhinestones, etc.   

128. Nice variety of costume jewelry with many pcs in original boxes 

129. Christmas jewelry, tropical island necklaces, beads, etc.   

130. Lennox annual Merry Moose ornaments:  02, 03, 06, 07, 09,11, 13.  

131. Lennox/Disney Snow White & 7 Dwarfs trinket boxes in original packaging.  

132. More Mickey Mouse:  Jim Shore “Frosty Friendship”, Disney “Maestro Mickey” (not 

perfect), Lennox “Birthday Mickey” 

133.  Tobias crafted paint by number art:  Cinderella, Wizard of Oz, etc.  

134. Wagner Ware 10 ½” chicken fryer w/ glass lid; square jar, 3 crock bowls 

135. MAD Magazines:  10-1960’s; 70-1970’s; 44-1980’s;43-1990’s.  Majority in good 

condition, many in original brown shipping covers or un-opened in plastic mailers.   167 Total.  

136. Snoopy & Peanuts, a variety but to incl 2 large books w/ dust jackets 

137. Children’s Items:   Dolly Toy of Tipp City, OH, cut-out; Nursery Rhymes & other 

records w/ jackets; multi volumes of Children’s Treasury of Literature 

138. Dr. Seuss:  Set of “Beginner’s Books (27), plus others 

139. Country Music:  Hank Williams, Willie Nelson & other albums; Bing Crosby Cowboy 

Songs set; Gene Autry box CD’s; Roy Acuff. Spike Jones & other 78’s; Statler Bros w/ record, 

photo & program 

140. Large lot of 33 rpm albums, many of the Big Band era 

141. 45 rpm records: Elvis, Roy Acuff; Tex Ritter, Patti Page, Ray Anthony, Glenn Miller, etc. 

142. 13 chalk “Fair Prizes” figurines 

143. Table top stone cutting saw & polishing/grinding wheel. 

144. Raytech Shaw Faceter, No. 351 

145. Ultra Tech Precision cutter 

146. Blake’s Compact Gem Polisher, Model 6XC 

147. Gemstone Equipment Accessories – Wheels 

148. Gemstone Equipment Accessories – Cutters 

149. Gemstone Equipment Accessories – Polishing dowels, plus stones 

150. Gemstone Equipment Accessories – Gages & other mechanical items 

151. Raytech Ultraviolet melting equipment; balance scales; glue gun, etc.  

152. Cut & Polished jewelry gemstones & related books 
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153. Gemstones: 16 small boxes w/ individual packages.  List available.  

154. Gemstones:  Slabs, rough cut & packages  

155. Double door metal cabinet & contents:  Gemstones, equipment & pamphlets.  

156. Two like new Eastwing hammers.    156-A.  Cutco French Chef knife, 1725-JB 

157. Cast iron rabbit & dog 

158. Van Briggle Pottery cat; Swarovski & other crystal figures; walrus & bears.  

159. Franklin Mint Ornaments:  Faces of Christmas Around the World w/ orig. packages, plus 

Lenox Penguin salt & pepper; Christmas angels, miniature Santa & other figurines 

160. Shiny Brite ornaments & Nova 4 ft aluminum tree w/ original box.  

161. Nice size ceramic Christmas tree w/ musical base, spun plastic tree & Santa Face.  

162. Good selection of Christmas.   

163. Large blown mold snowman, not perfect, but with original box 

164. More Christmas incl new in box large size (outdoor) light bulbs 

165. More Christmas incl table cloths, paper goods & extra-large latch hook tree skirt  

166. Lighted Christmas Nativity scene, condition unknown, Fontanini Nativity scene; nesting 

wooden Santa, etc.   

167. Easter, Halloween & other decorations & display pcs.   

168. Sterling Silver Apollo medallions (13); sterling silver low bowl; weighted candlestick & 

two Mother’s Day pendants 

169. Gold Necklace:  0.13 Troy Ounce 

170. Jewelry: Trifari necklace w/ gold Mickey Mouse, gold nugget, 3 baby rings, bear & owl 

171. Jewelry, Etc: Necklaces, gemstone pendants, antique cameo & locket, other small pcs; 

Sterling Silver thimble & spoons, Zell compact    

172. Franklin Mint bowl fruit banded bowl, set of 6 Claudia Bohemian crystal stemware, NIB; 

China “Seasonal “plates, porcelain egg on stand, decorative ceramic sauce pan.   

173. Franklin Mint Wedgwood Bone China artist signed, large plates, NIB w/ holders (12) 

174. Cookbooks & bookcase 

175. Kitchen items:  Tupperware, Corelle, etc.    

176. Kitchen items:  Large stainless steel pot & Presto pressure canner 

177. Stainless Steel Cookware:  Cordon Bleu set incl electric Dutch oven, very, very nice.   

178. Dolores Tobias’ Teddy Bears 

179. Westmoreland, depression glass; etc. 

180.  New Kitchen Aid attachments:  Juice Extractor & Colander Sieve. Oster blender, NIB. 

Rival toaster oven.   

181. Small electric appliances:  West Bend griddle & corn popper, Ham-Beach food processor 

& can opener, Oster blender, Crock-pot.  

182. Granite dish pans, tri-corner strainer & 3 other pcs; CI skillet, ricer, cream can, clothes 

pins & vintage bag.  

183. Early AM. Couch & Chair, used, as found.  

184. Antique rocker; mahogany coffee table & pr. of step lamp tables.  

185. Pictures, 11incl some artist signed pcs.  

186. Picture top small boxes (12) 

187. Playskool peg board set, Carrom Board, wooden blocks, jar of marbles.  

188. Games & curio box 

189. Pr of lawn chairs, wooden to box on wheels, Panda, Sheep, umbrellas 
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190. Stainless steel electric skillet, new Wok & electric knife, dough mixer, California lazy-

susan, 2 Chip & Dip sets.  

191. Extra-large blue tarp, size unknown 

192. Boxes of books, 9 plus un-pictured  

193. Six boxes of movies, etc.  

194. Golfing:  Clubs, cart, suitcase carrier, etc.  

195. Photo enlarger & related photographic items. Bellows camera.   

196. Antique oak treadle sewing machine by White 

197. Electronics incl Bose system as found, turn table, DVD player, microphone set, etc.  

198. Canning Supplies:  Canner, colander, food chopper, slicer, hand mixer,  

199. Canning jars & others 

200. White Mountain, 4 qt electric ice cream freezer. Oster Sno-Flake ice crusher  

201. Quilting:  2 Quilt tops, patches, & material 

202. Excellent hand-crafted maple quilt rack   

203. Five (5) boxes of material in new & like new condition.  

204. Two (2) large tubs of material 

205. Latch-hook rugs: Tigers, large covered bridge & others, plus supplies.    

206. Homestead quality maple QX-2000 quilting frame & collection of books 

207. Vintage bed & table linens:  Embroidered pillow cases, Spode Christmas cloths, etc.   

208. Sewing & Quilting Supplies:  Thread, patterns & more!  

209. Stacking snack set, NIB; glasses, salad set, punch bowl, etc.  

210. Entertaining Wares:  Silver Plate, Chrome, Crystal, 25th Anniversary.   

211. Quilting:  Lg quilt top & several smaller ones, plus 7 other project items & new batting.  

212. Boyd’s Bears, Plush Nativity, Beanie Babies & basket of other stuffed animals.  

213. Mickey Mouse & Disney Items 

214. Boxed set of 2 & 1 other large vol of Sherlock Holmes.  

215. Purses (15):  New & Used incl Vera Bradley, Disney Dumbo, Alligator & More!  

216. Cats TV light 

217. Floor lamp, 2 hall trees, magazine rack, stool.  

218. The Animal Alphabet miniature porcelain plates & display rack; Jolly Jump Ups book, 4 

Little Golden Books, Mother Goose; Adult & Children coloring books, etc.  

219. Multi-use Crosley record player, radio, cassettes & CD’s.   

220. Electronics cabinet w/ glass pane door, equipment & speakers.  

221. LG TV, Sound Bar, stand & accessory electronics 

222. Art work incl Grandma Moses & James O’Donnell signed photograph.  

223. Kitchen Items: Cookie jar, canisters, teapot, milk glass, juice, measures, flatware, etc.  

224. Kitchen Items: Aladdin Tempreserve carrier, NIB; Kitchen scales, NIB; Stanley SS 

thermos; Mr. Coffee.  

225. Collectibles:  Noise maker; shoe forms, mini prizes; W/U trike; New Orleans book; 

photos; call bells & more!     

226. Covington Memorabilia:  License plate topper; cushion; Old news clippings; plates; 

Beaver Heilman screwdriver (Cities Service); 1912 era cookbook w/ advertising; Throw ; etc.   

227. Collectibles:  Gemstones; Indian related items; flint point; old Barlow knife; eagle cane 

228. Toro snow blower; MTD wheelbarrow 

229. Mid-Century dinner ware; Hospitality sets (6); Glassware 

230. Invalid mobility chair:  Fly-Lite model, NIB   $200+ new.    


